



В Моршанске бывший сотрудник исправительной колонии признан судом виновным в покушении на незаконный сбыт наркотического средства в значительном размере



Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ ИК-5 УФСИН России. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, сотрудник исправительной колонии 18 января 2015 года около автобусной остановки по улице Дачной города Моршанска незаконно сбыл путем продажи гражданину за 2500 рублей наркотическое средство – марихуана массой около 13 грамм, что является значительным размером. Преступная деятельность была выявлена при проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками регионального УФСКН



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

России.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/963954>